

žene in bo ta postojanka zelo trd oreh za japonske napadalce.

Padec Paotinga v japonske roke

Po hudi in krvavi bitki so zavzeli Japonci 23. septembra zvečer Paoting, glavno mesto pokrajine Hopej. S tem je zgubila kitajska severna armada svoje oporišče. Boji za to trdnjavo so bili tako hudi, da so se morali Japonci večkrat umakniti radi neznosnega kitajskega topniškega obrambnega ognja, ki je preveč redčil njihove vrste. Šele tedaj, ko so dospela ojačenja, so zasedli mesto, katero je domra v razvalinah radi obstreljevanja iz pov in bombardiranja iz zraka. Prebivalstvo je pobegnilo pred vkorakanjem zmagovalcev.

Strašna morilka kolera v Šangaju

Pri Šangaju so se junaško boreči Kitajci morali japonski tehnični premoči umakniti v drugo obrambno črto, kjer jim ne morejo težke granate japonskih ladijskih topov toliko do živega. Žilavosti kitajske ob-

rambe pri Šangaju so se ustrašili tudi japonski napadalci in so v minulem tednu prenehali z napadi. Ker so se umirili Japonci, pa tem hujše napada in mori kolera, ki se je razpasla tudi po mestu Šangaj samem. V mednarodnem oddelku mesta beležijo doslej 1500 žrtev, katere je pobrala kolera. V francoskem delu Šangaja so pokopali 979 na kolero umrlih. Koliko kitajskih in japonskih vojakov je že padlo pod koso te grozne morilke, ni znano, molčijo o tem Kitajci in Japonci.

Kitajska nesloga

Na železniški progi Tiencin—Pukov so kitajski generali med seboj sprli. Vrhovni poveljnik 28. kitajske divizije general Vanfulin je odrekel vojaško pomoč poveljniku 29. divizije, ki je v bojih hudo trpela in je bila zdesetkovana. Ta brezmiselna odklonitev je upravičeno hudo razburila poveljnika 29. kitajske divizije Sunčeuana, ki že tudi nima v oblasti posameznih oddelkov svoje vojske.

Iz narodu škodljivega gibanja in pisanja JNS.

Podtaknjen letak. Kdor podtakne ogenj, je zločinec. Kdor podtakne letak lažnive in hujskajoče vsebine ter ga širi med ljudi, da bi svojim političnim nasprotnikom škodoval, je prav takšen zločinec. Tak letak so nasprotniki katolicizma v Sloveniji pretekli teden razširjali potom katoliških časopisov, ki so jim ga prilagali, ali s trošenjem po cestah in ulicah. Pod umazan napad in nesramno hujskanje so stavili podpis »Slovenska katoliška obramba«. Namen, ki so ga imeli ti politični zlikovci, je prozoren: umazati pošteno ime našega katoliškega ljudstva ter ga denuncirati v Beogradu. In vprav ta prozorni namen je izdal zlikovce, ki jih je iskati v JNSarskih in komunističnih krogih. Saj ti krogi nastopajo vzajemno, kadar gre za oškodovanje katolicizma. Družijo jih k skupnim mahinacijam lažnivo svobodomiselstvo in strupeno sovraštvo zoper katoliško cerkev in njene verne pristaše.

Omladina JNS. Na zborovanje JNSarske mladine v Ljubljani so zbobnali ljudi iz raznih krajev. Povečini so bili med udeleženci takšni, ki so gospodarsko odvisni ter so kot dninarji, delavci ali nameščenci bili komandirani od svojih gospodarjev. Razume se, da so prejeli na roko denar, drugače sploh ne bi šli. Med udeleženci pa so tudi bili tipi, ki bi bolj spadali med španjolske rdečkarje, ki koljejo duhovnike, kot pa na »nacionalno« mladinsko zborovanje. O tem poročajo prekmurske »Novine« naslednje: »Tudi iz naše krajine se

je zborovanja udeležil neki dečko, ki je rekel, da gre na pogovor, »kak do pope klali!« Kako vzvišen namen, vreden vsega, kar smo pretekle dni brali o tem sestanku!

Želja, ki se ne bo izpolnila. JNS goji želje, ki se ne morejo izpolniti. Neizpolnjene želje pa puščajo v duši praznino ter povzročajo turbno razpoloženje, ki mu daje naš pesnik izraza z znanimi besedami: »Srce je prazno, srečno ni...« JNS srce je prazno in ni srečno, dokler ne pride stranka do oblasti. Ker se ta prva in zadnja želja JNS noče izpolniti, je vsako JNS srce prazno in nesrečno. So pa tudi druge želje JNS, ki so neizpolnjive. »Nova doba«, JNSarski celjski list, je 24. septembra objavila to-le željo: »Da ostanejo katoliški duhovniki lepo v cerkvi.« Prava in pravecata JNS želja, ki so jo od nekdanj gojili vsi liberalci in lažnivi svobodomislci. Duhovnik z vero vred »lepo v cerkev«, vse življenje izven cerkve z državno oblastjo vred pa v rokah framasonov, liberalcev in njihovih zaveznikov! To bi bili liberalci in socialisti zadovoljni s katoliško cerkvijo. Vsak bi že od daleč pred vsakim duhovnikom snel klobuk z glave. Pa je to neizpolnjiva želja. Liberalizem hoče zakomandirati: Duhovnik v cerkev in v zakristijo! Vrhovni poglavar cerkve pa veleva: Katolicizem iz cerkve ven v svet, v življenje, katolicizem v akcijo! Za vsakega katoličana je merodajno navodilo katoliške cerkve in njene vrhovne oblasti.

vali, odnosno napovedovali. Toda duh je ostal isti: protikatoliški, proticerkveni duh. To dokazuje proglasitev znanega idejnega voditelja nemškega narodnega socializma Rosenberga za strankinega preroka. Rosenberg je učitelj poganske germanske vere, ki pobožanstvuje nemško krvi. Njegova knjiga je na indeksu = seznamu od cerkve prepovedanih knjig. Kljub temu je bil ta poganski nauk proglazen za službeni nauk narodno socialistične stranke. Po njem se vzgojujejo učitelji in učenci. Kam pa dovede države po-

Čokoladna torta

Tako, zdaj pa previdno jejte in pazite na svoje obleke!



Oh, Bog se usmili!



Kaj borekla mama?

Jaz se sploh ne upam domov!

To bo šiba pela!



Čemu toliko skrbi in strahu, ko pa je vse tri matere že davno poučila modra teta da



ganstvo, dokazuje Rusija. Naj narodno-socialistični voditelji pazijo, da ne bo nesreča, ki je zadela Rusijo in Španijo, še tudi zadela Nemčije!

Slike iz preganjanja. Na Nemškem sovraški pritisk nad katoličani ni popustil, marveč se nadaljuje. V Berlinu je bil obsojen na tri mesece ječe katoliški duhovnik Ulrik Kaiser, ker je meseca marca 1935 poročil neko katoličanko s krščenim židom. Takrat še niso bili v veljavi tako

Slovenska katoliška obitelj kupuje in rabi pošne dopisnice Sv. Cirila in Metoda. Na vsaki pošti samo en dinar



Cerkev v Nemčiji. Vatikansko glasilo »Osservatore Romano« pojasnjuje razmere, ki se v njih nahaja katoliška cerkev v Nemčiji. Na strankinem kongresu v Nürnbergu res niso padle tako strastne besede zoper katoliško cerkev, kot na prejšnjih zborovanjih. Tudi konkordat se ni odpovedal, kakor nekateri pričako-